

## Золотая осень-2021

**«Золотая осень-2021»:** в копилке наград Ульяновского ГАУ совместно с филиалом вуза - Технологическим институтом Ульяновского ГАУ 8 медалями С 5 по 8 октября на территории Конгрессно-выставочного центра «Патриот» состоялось главное деловое событие российского АПК – 23-я Российская агропромышленная выставка «Золотая осень – 2021».

Выставка «Золотая осень» — это самая масштабная экспозиция достижений отечественных сельхозпроизводителей и насыщенная деловая программа для профессионалов отрасли.

В торжественной церемонии открытия приняли участие заместитель председателя правительства России Виктория Абрамченко и министр сельского хозяйства страны Дмитрий Патрушев.

Посредством онлайн трансляции всех собравшихся поприветствовал председатель правительства РФ Михаил Мишустин.

Как отметил в своем приветствии премьер-министр, выставка «Золотая осень» - это очень хорошая возможность оценить итоги проделанной работы в сельском хозяйстве. «Агропромышленный комплекс успешно решает задачи продовольственной безопасности России и сохраняет курс на создание высокотехнологичного, современного производства. Как неоднократно подчеркивал Президент, мы полностью обеспечиваем себя основными продуктами питания и последовательно осваиваем глобальные рынки», - отметил Михаил Мишустин, особо отметив хорошие результаты обрабатывающего сектора.

В рамках деловой программы представители органов власти и бизнеса, ученые, эксперты и специалисты отрасли обсудили важнейшие вопросы развития АПК, касающиеся растениеводства, животноводства, сельхозмашиностроения, «цифры», аграрной науки, обеспечения продовольственной безопасности, наращивания экспортного потенциала. Прошло большое количество круглых столов, дискуссий, мастер-классов. Центральным событием деловой программы стало пленарное заседание, посвященное итогам посевной и уборочной страды, планам и стратегии развития отрасли. В рамках международного агропромышленного форума российские и зарубежные участники обсудили ключевые вопросы реализации стратегии развития отечественного сельского хозяйства в ответе на глобальные вызовы.

Неотъемлемой частью выставки «Золотая осень - 2021» стала конкурсная программа на лучшие разработки и достижения в отрасли.

Ульяновский ГАУ совместно с филиалом вуза - Технологическим институтом представил на отраслевые конкурсы 15 проектов.

В состав делегации университета вошли ректор Виталий Исайчев, первый проректор – проректор по научной работе Ильгизар Богданов, ассистент кафедры микробиологии, вирусологии, эпизоотологии и ВСЭ Павел Майоров.

По итогам конкурсов 1 золотой, 5 серебряными и 2 бронзовыми наградами отмечены лучшие проекты вуза.

